
DE BEDIENUNGSANLEITUNG POWERIT-NOW 20.000 MANUALE D’USO DI POWERIT-NOW 20000 MAH

Die Powerit-Now Powerbank ist eine universelle, portable und 
wiederaufladbare Powerbank für Mobiltelefone und andere ladbare 
elektronische Geräte. Die Powerbank verfügt über einen eingebauten 
hochwertigen Akku mit integriertem Schutzchip gegen Überhitzung.

(1) USB-A (orange), Super-Charge-QC3.0/2.0-Anschluss
(2) Typ C In- und output, der Super-Charge unterstützt
(3) Micro-USB-Anschluss
(4) Taste (einmal drücken, die Kontrollleuchte schaltet sich ein und zeigt die 
verbleibende Ladeleistung an; zweimal drücken, beide Kontrollleuchten und 
die Outputfunktion erlöschen)
(5) Kontrollleuchte (weiß)
(6) Super-Charge Ladekontrollleuchte (grün, wenn  Super-Charge verwendet 
wird)

MERKMALE
Kapazität: 20.000 mAh
Maximale 20W Ausgangsleistung
Input: Micro-USB und Typ C
Output: Typ C und 2 x USB, unterstützt Super-Charge QC3.0/2.0
Mehrfachschutz: Niederspannungs-/Überspannungsschutz, Überladungs-/
Überentladungsschutz, Ausgangskurzschlussschutz, Chip-Überhitzungsschutz.

Automatische Ladekontrolle:
- Integrierte QC2.0/3.0 - Output-Super-Charge Nutzungsvereinbarung
- Integrierte USB-C-DRP Nutzungsvereinbarung (unterstützt In- und Output-
Super-Charge)
- Kompatibel mit BC1.2. Super-Charge für Apple- und Samsung-Smartphones
- Integrierte USB-Power-Delivery Nutzungsvereinbarung (PD2.0/3.0)
- Unterstützt 5V, 9V, 12V Spannungsein- und ausgang

LADEN
Beim Aufladen der Powerbank: Die vier Kontrollleuchten blinken 
nacheinander. Die vier Kontrollleuchten bleiben an, wenn der Ladevorgang 
abgeschlossen ist. Bei einer Super-Charge-Ladung leuchtet die Kontrollleuchte 
nahe des orangefarbenen Anschlusses grün.
Beim Aufladen Ihres Telefons: Der Output beträgt je nach verwendetem Gerät 
automatisch 5 V, 9 V oder 12 V. Die Kontrollleuchten leuchten beim Laden 
auf. Im Falle einer Super-Charge-Ladung wird die Kontrollleuchte nahe des 
orangefarbenen Anschlusses grün. Wenn die Spannung unter 3,3 V liegt, 
blinkt die Kontrollleuchte nahe des orangefarbenen Anschlusses. Wenn es 
unter 2,9 V liegt, schaltet sich die Powerbank aus.

Powerit-Now è un powerbank universale, portatile e ricaricabile, per l’utilizzo 
con smartphone e altri dispositivi elettronici ricaricabili. Il powerbank è dotato 
di una batteria interna di alta qualità con una protezione integrata contro il 
surriscaldamento.

(1) Porta USB-A (arancione), con super ricarica QC3.0/2.0 
(2) Porta input/output di tipo-C - supporta la super ricarica 
(3) Porta input/output micro USB 
(4) Pulsante (se premuto una volta> l’indicatore luminoso si accende e mostra 
la ricarica restante; se premuto due volte, sia l’indicatore luminoso che della 
funzione output si spengono).
(5) Indicatore luminoso (bianco)
(6) Indicatore luminoso della Super ricarica (verde, quando la super ricarica 
è in uso)

CARATTERISTICHE
Capacità: 20.000 mAh 
Potenza in output massimo 20W
Porte di imput: micro USB e di tipo C
Porte di output: Topo C e 2 USB, supportano la super ricarica QC3.0/2.0
Multi protezione: protezione per basso e alto voltaggio, protezione contro il 
cortocircuito, protezione contro il surriscaldamento. 

Check automatico del caricamento:
- Ricarica super rapida QC2.0/3.0 integrata
- USB C DRP integrato (supporta la super carica in entrata e uscita)
- Compatibile con BC1.2., funzione di super ricarica per smartphone Apple 
e Samsung 
- Somministrazione della potenza con PD2.0/3.0 integrato 
- Supporta input e output da 5V, 9V, 12V 

RICARICA 
Mentre il powerbank è in carica: i quattro indicatori luminosi lampeggiano 
uno alla volta. I quattro indicatori luminosi hanno la luce fissa solo quando la 
carica è completata. In caso di super carica, l’indicatore luminoso vicino alla 
porta di colore arancio diventa verde.
Mentre lo smartphone è in carica: si attiva l’output da 5V, 9V o 12V in 
automatico, in base al dispositivo utilizzato. Gli indicatori luminosi si 
accendono durante la scarica. In caso di super scarica, ‘indicatore luminoso 
vicino alla porta di colore arancio diventa verde. Se la potenza scende sotto 
3,3V, l’indicatore luminoso vicino alla porta di colore arancio lampeggia. Se la 
potenza scende sotto 2,9V, il powerbank si spegne. 

La batería de emergéncia Powerit-Now es una fuente de alimentación 
universal y recargable destinada a móviles y otros aparatos electrónmicos 
recargables. Tiene una batería de alta calidad con chip de protección contra 
sobrecalentamiento integrado.

(1) USB-A (naranja), puerto de super-carga QC3.0/2.0
(2) Puerto compartidoType C de entrada/salida que soporta super-carga.
(3) Puerto de entrada Micro USB 
(4) Botón (primera presión, la luz indicadora se enciende y muestra la 
pòtencia de recarga restante; segunda presión, se pagan tanto la luz 
indicadora como la de función se apagan.
(5) Luz indicadora (blanca)
(6) Luz indicadora de super-carga (verde, cuando la super-(des)carga está 
en uso) 

CARACTERÍSTICAS
Capacidad: 20000 mAh
Máxima potencia de salida: 20W
Puerto entrada: Micro USB y Type-C
Puerto salida: Type-C y dos puertos USB, un puerto de super-carga QC3.0/2.0
Multi-protección: protección contra bajo y alto voltaje, protección contra 
sobrecarga y sobredescarga, protección contra cortocircuito, chip de 
protección contra sobrecalentamiento.

Comprobación automática de carga: 
- Protocolo de salida QC2.0/3.0 para super-carga integrada
- Protocolo USB C DRP inegrado (soporta super-carga de entrada y salida)
Compatible con super-carga BC1.2 de Apple y Samsung
Protocolo PD2-0/3.0 USB Integrado
Soporta voltajes de entrada y salida de 5V, 9V y 12V

CARGA
Cuando se carga la batería: las cuatro luces indicadoras parpadearán una 
a una. Se mantendrán encendidas de manera fija cuando la carga se ha 
completado. Si la batería está super-cargando, el indicador cercano al pueto 
naranaja se encenderá en verde 
Cuando se carga el dispositivo (teléfono u otros): la salida será de 5V, 9V, 
12V automáticamente según el dispositivo a cargar. Las luces indicadoras se 
encenderán mienstras se carga el dispositivo. En caso de súper-descarga, el 
indicador cercano al puerto naranaja se encenderá en verde. Si la potencia 
está por debajo de 3.3V, el indicador cercano al puerto naranaja parpadeará. 
Si la potencia está por debajo de 2.9V la batería se apagará. 

MANUAL DE USO POWERIT NOW 20000 MAHES IT

EN USER MANUAL POWER BANK

NL POWERBANK HANDLEIDING

DE BETRIEBSANLEITUNG POWER BANK

FR MANUEL D’UTILISATION POWER BANK

IT MANUALE UTENTE DEL POWER BANK

ES POWER BANK MANUAL DE USUARIO



① ①② ④

③ ⑤⑥

Powerit-Now
Dillenburgstraat 29          -        5652AM-Eindhoven         -         The Netherlands

EN USER MANUAL POWERIT-NOW 20000 MAH MANUEL UTILISATEUR POWERIT-NOW 20000 MAH

The Powerit-Now power bank is a universal, portable, and rechargeable 
power source designed for mobile phones and other rechargeable electronic 
devices. The power bank has a built-in high-quality battery with an integrated 
protection chip against overheating.

(1) USB-A (orange), super-charge QC3.0/2.0 port
(2) Type C input/output shared port that supports super-charge
(3) Micro USB input port
(4) Button (press once, the indicator light turns on and shows the remaining 
charging power; press twice, both indicator lights and the output function 
turn off)
(5) Indicator light (white)
(6) Super-charge indicator light (green, when super (dis)charge is in use)

FEATURES
Capacity: 20000 mAh
Maximum 20W power output
Input port: Micro USB  and Type C
Output port: Type C and 2x USB, supports super-charge QC3.0/2.0
Multi-protection: low-voltage/over-voltage protection, over-charge/
over-discharge protection, output short-cut protection, chip overheating 
protection.

Automatic loading check: 
- Integrated QC2.0/3.0 output super-charge agreement
- Integrated USB C DRP agreement (supports in- and output super-charge)
- Compatible BC1.2. Apple and Samsung phone super-charge
- Integrated USB power delivery (PD2.0/3.0) agreement
- Supports 5V, 9V, 12V voltage input, and output

CHARGING
When charging the power bank: The four indicator lights will flash one by one. 
The four indicator lights will stay on when charging is completed. If there is a 
super-charge, the indicator light close to the orange port will turn green.
When charging your phone: The output will be 5V, 9V, or 12V automatically 
based on the used equipment. Indicator lights will turn on when discharging. 
In the case of a super discharge, the indicator light close to the orange port 
will turn green. If the power is below 3.3V, the indicator light close to the 
orange port flashes. If it is below 2.9V, the power bank turns off.

Ce powerbank Powerit-Now est une source d’énergie universelle capable 
de recharger votre téléphone portable et de nombreux autres appareils 
électroniques. Il est équipé d’une batterie haut de gamme et d’un contrôleur 
anti-surchauffe intégré.

(1) USB-A (orange), port super-charge QC3.0/2.0
(2) Entrée/sortie type-C compatible super-charge
(3) Entrée micro-USB
(4) Bouton (1 pression : les témoins de charge s’allument et indiquent le 
niveau de charge restant du powerbank; 2 pressions : arrête la charge en sortie 
et éteint les témoins de charge)
(5) Témoins de charge (blanc)
(6) Témoin de super-charge (vert, lorsque la super-charge est active)

CARACTÉRISTIQUES
Capacité: 20000 mAh
Puissance maximale de sortie : 20W
Entrées : microUSB and Type-C
Sorties : Type-C et 2x USB, compatible super-charge QC3.0/2.0
Sécurités : protection sous-tension / sur-tension, protection sur-charge entrée/
sortie, protection court circuit en sortie, protection surchauffe du contrôleur.

Protocoles de charge :
- Super-charge QC2.0/3.0  en sortie
- USB-C DRP (supporte le protocole super-charge en entrée et en sortie)
- Compatible BC1.2 pour super-charge Apple et Samsung
- Alimentation USB intégrée (PD2.0/3.0)
- Compatible 5V, 9V, 12V en entrée et en sortie.

CHARGE
Lors de la recharge du powerbank : les quatre voyants lumineux clignoteront 
un par un. Les quatre voyants restent allumés lorsque la charge est terminée. 
Lorsque la super-charge est active, le voyant le plus proche du port orange 
devient vert.
Lors de la charge de votre téléphone : la sortie sera automatiquement 
réglée sur 5 V, 9 V ou 12 V en fonction de l’équipement utilisé. Les voyants 
s’allumeront progressivement, proportionnellement au taux de charge de 
votre appareil. Dans le cas d’une super-charge, le voyant situé près du port 
orange deviendra vert. Si l’alimentation est inférieure à 3,3 V, le voyant situé 
à proximité du port orange clignote. Si elle passe sous les 2,9 V, le powerbank 
s’éteint.

De Powerit-Now powerbank is een mobiele oplader waarmee u altijd en 
overal apparaten als uw smartphone, tablet, etc. opladen. De powerbank 
heeft hoge kwaliteit batterij met een geïntegreerde chip die beschermt 
tegen oververhitting.

(1) USB-A(oranje), super-charge QC3.0/2.0 poort
(2) Type C Input/output ondersteund super-charge
(3) Micro-USB Input poort
(4) Knop (druk eenmaal, de lampjes branden en tonen het huidige 
vermogen. Druk twee keer, zowel het lampjes als de powerbank gaat uit)
(5) Lampjes (wit)
(6) Super-charge lampje (groen, wanneer super-charge in gebruik is)

FUNCTIES
Capaciteit: 20000 mAh
Maximaal 20W output
Input poort: Micro-USB  en Type C
Output poort: Type C en 2x USB, ondersteunen super-charge QC3.0/2.0
Beveiliging: bescherming tegen lage spanning/overspanning, bescherming 
tegen overladen/te ver leeg raken van de powerbank, bescherming tegen 
kortsluiting van de uitgang, bescherming tegen oververhitting van de chip.

Automatische laadcontrole:
- Geïntegreerde QC2.0/3.0 output super-charge
- Geïntegreerde USB C DRP (ondersteunt in- en output super-charge)
- Geschikt voor BC1.2. Apple en Samsung telefoon met super-charge
- Geïntegreerde USB-stroomvoorziening (PD2.0/3.0)
- Ondersteunt 5V, 9V, 12V input en output

OPLADEN
Opladen van de powerbank: De 4 lampjes zullen één voor één knipperen. 
De 4 lampjes blijven branden wanneer de powerbank is opgeladen. Als er 
sprake is van super-charge, is het linker lampje groen.
Opladen van uw telefoon: De output  5V , 9V of 12V van de powerbank 
wordt automatisch aangepast op de gebruikte oplaadkabel. Tijdens 
het opladen zijn de lampjes op de powerbank aan. Als er sprake is van 
super-charge, is het linker lampje groen. Als het vermogen lager is dan 3,3 
V knippert het linker lampje. Als het vermogen lager is dan 2.9 V, wordt de 
powerbank automatisch uitgeschakeld.
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